

Экономическая борьба текстильщиковъ.

Еще въ іюнѣ съмѣшъ професіональный союзъ рабочихъ текстильного производства открылъ переговоры съ обществомъ заводчиковъ и фабрикантовъ по вопросу обѣ установлениій минимальной заработной платы. Первый отвѣтъ отъ предпринимателей былъ полученъ 6-го июля: о-во заводчиковъ и фабрикангъ согласилось повысить минимальный заработка взрослыхъ рабочихъ—мужчинъ до 6 руб., рабочихъ-женщинъ до 5 руб. въ день.

Однако, правление союза не признало этотъ минимумъ достаточнымъ, и соглашеніе не состоялось. 15-го июля фабриканты вновь подтвердили тѣ же цифры (6 руб. мужчинамъ и 5 руб. женщинамъ), причемъ выразили готовность уплатить по этимъ нормамъ за время со дня предъявленія требованій. Кроме того, они выразили согласіе на повышеніе заработной платы обученнымъ рабочимъ (какъ то: ткачамъ, прядильщикамъ и т. п.) въ размѣрѣ 25%.

Представители союза заявили, что они считаютъ необходимымъ отстаивать полностью справедливыя требования рабочихъ. Относительно же намѣченной фабрикантами прибавки высказались въ томъ смыслѣ, что хотя прибавка и не вносить значительного улучшенія въ положеніе рабочихъ, но все же даетъ основаніе рассматривать ее, какъ уступку со стороны предпринимателей.

Въ настоящее время дальнѣйшая разработка тарифа передается въ международное совѣщеніе, въ составъ котораго входятъ представители министерствъ: труда, промышленности, торговли, продовольствія и военного.

Въ теченіе всего времени съ момента начала переговоровъ о ходѣ ихъ союзъ оповѣщаетъ рабочихъ текстильной промышленности, при помощи выпуска специальныхъ листковъ, распространяемыхъ по фабрикамъ.